





■ 2021年 2月 16日(星期二

◇国际要闻◇ Lt:Idr



新华社发(邓智炜摄)



地震还造成许多房屋受损,包括管道破裂、玻璃破碎、天花 目前地震造成的所有断电用户已恢复通电。 新华社记者 杜潇逸 摄

中新社北京2月15日 电 综合消息:世界卫生组 织网站最新数据显示,截 至欧洲中部时间14日17 时 15 分(北京时间 15 日零 时15分),全球新冠肺炎确 诊病例较前一日增加 300530 例, 达到 108153741 例;死亡病例增加7776例, 达到 2381295 例。美国约翰 斯·霍普金斯大学实时统 计数据显示,截至美国东 部时间 14 日 21 时 24 分(北 超 **346 万例** 京时间15日10时24分), 全球累计确诊病例 108788324 例 , 死 亡 病 例 2399330例。

死亡逾 48.5 万例

约翰斯・霍普金斯大 学实时统计数据显示,美 国累计新冠确诊病例已超 万例。据美国疾病控制和 实施管控。截至当天 15 境摩纳哥的人员须出示 72 预防中心 14 日公布的数 时,已有 2200 余人被拒绝 据,该国已接种新冠疫苗 近5300万剂。目前有3800 联合会警告称,边境管控 多万人至少接种了一剂疫 所带来的供应受阻恐将造 苗,约1400万人已完成全 成该国多个城市的汽车工 部接种。

据巴西卫生部 14 日晚 发布的数据,巴西累计新 冠确诊病例达 9834513 例, 较前一日新增24759例;累 计死亡病例达 239245 例, 1331573 人接种了第二剂新 较前一日新增713例。据 报道,虽然巴西由于疫情 原因取消了今年的狂欢节 活动且禁止聚集,但全国 多地人员聚集情况时有发

法国卫生部 14 日晚发 布的疫情数据显示,该国 过去24小时内新增新冠确 诊病例 16546 例,累计确诊 病例逾 346.5 万例;新增死 亡病例 167 例,累计死亡病 例 81814 例 。

为预防变异新冠病毒 传播,德国14日开始对同 针对法国的入境防疫管 入境德国。德国汽车工业

线"实时数据,截至当晚, 德国累计新冠确诊病例超 234 万例,其中死亡65606 例。截至13日,德国已有 冠疫苗

捷克政府 14 日晚宣布 从15日零时起继续实施为 期两周的紧急状态。在新 一轮紧急状态中,绝大多 数疫情防控措施保持不 变,如禁止多数服务场所 营业、限制公众集会、每日 21 时至次日5时实施宵禁 等。捷克卫生部当天公布 的数据显示,过去一天捷 克新增新冠确诊病例 5118 例,累计确诊1088009例; 新增死亡病例47例,累计 死亡 18143 例。

摩纳哥14日宣布加强 小时内的新冠病毒检测阴

新冠疫苗

日本厚生劳动省14日

药有限公司与德国生物新 技术公司联合研发的新冠 疫苗。这是日本首款获批 的新冠疫苗。日本共同社 报道称,将从17日起率先 为约2万名医疗人员接种,

据伊朗卫生部 14 日通 报,该国单日新增新冠确 诊病例 7390例,累计达 1518263 例;新增死亡病例 62 例,累计58945 例。伊朗 境内已发现9例英国报告 的变异新冠病毒感染病 例,目前已有2例死亡。

鉴于近期新冠确诊病 例增加,伊拉克13日晚发 布声明宣布将于2月18日 至3月8日实施宵禁 明称,在此期间穆斯林礼 拜者不得在清真寺内祈 祷;餐厅和咖啡馆将关闭; 包括电影院、体育馆和游 所将关闭。

鲁特一家医院启动新冠疫 苗接种工作,首位接种者 为医院新冠病房的负责 人。黎巴嫩卫生部长哈马

疫苗,人们仍需继续戴口 罩、保持社交距离和注意 个人卫生。

大洋洲和非洲:新西 兰临时上调防疫响应等级

新西兰总理阿德恩 14 日发表全国电视讲话说, 由于新西兰最大城市奥克 兰出现3例社区传播的新 可能性正在增大,因此决 定从14日23时59分起,将 新西兰全国防控新冠疫情 响应等级由目前的1级临 时调升至2级,奥克兰市的 该响应等级调至3级。调 整后的上述响应等级暂定

疫响应等级后,澳大利亚 卫生部宣布暂停对新西兰 入境人员免除隔离的规 泳馆等在内的所有娱乐场 定,要求所有15日至17日 从新西兰入境的人员需要 黎巴嫩 14 日在首都贝 接受为期 14 天的酒店隔

> 卢旺达卫生部14日宣布, 已开始为高危人群特别是 一线医护人员小规模接种







显示,卢旺达累计新冠确 诊病例 17343 例,累计死亡

福岛强震已致 155 人受伤 核电站有部分水溢出

据日本共同社报道,据该 造成宫城、山形、福岛、茨 城、栃木、群马、埼玉、千 叶、神奈川9县共计155人

运行预计需要大约10天

据报道,各地相继有 社14日统计,日本福岛东 住宅受灾,福岛、宫城至少 部海域发生的强烈地震已 有约 240 人暂时前往采取 境断水的新地町开始供水 新冠防疫措施的避难所。

东北和关东地区等最 多超过90万户的停电已修 受伤。东日本铁路公司(JR 复,但福岛、宫城仍旧断 东日本)透露,由于东北新 水。据厚生劳动省透露, 干线设备受损,恢复全线 宫城和福岛、茨城、栃木县

断水。接到福岛县灾害派 遣请求的自卫队在几乎全

日本首相菅义伟在14 日的相关阁僚会议上发出 指示,要求与受灾地方政 府协作采取万全对策。

东京电力福岛第一核 有约40人避难。

分水溢出。东电表示对外 部没有影响。

处避难所,最多接纳了203 人。在相马市,避难所作 为新冠对策,按家庭分配 帐篷型隔间。宫城县至少

福岛县对住宅受灾较 严重的福岛市和郡山市等 17个市町适用了《灾害救 助法》。救助费用等由中 央政府和县政府负担

据JR东日本透露,东 据福岛县政府透露, 北新干线新白河一古川区 县内18个市町村共开设70 间有架线电杆折断、高架 桥损伤。包括该区间在内 的那须盐原一盛冈区间 14 日停运,东京一那须盐原 区间和盛冈一新函馆北斗 区间则减少了运行班次。

位于仙台市的伊达政 宗灵庙"瑞凤殿"有约100 座石灯笼等倒塌,福岛县 二本松市一处赛车场赛道 旁悬崖塌方,设有餐厅等 的建筑受到较大损坏。

日本福岛东部海域13 日晚发生 7.3 级地震。日 本气象厅官员表示,本次 地震或为2011年"3·11"大 地震的余震,根据以往经 验,近两三天至一周内还 有可能发生类似强震



临近超市和便利商店有售:

Grosir

#FOODHALL



Market @itv





















